

梅州政協委員蒐簽名撐普選

古爾夫：連日來已獲近7000市民支持



古爾夫(右三)昨率近百名梅州市各級政協委員到大埔多個街站呼籲市民簽名撐政改。

香港文匯報訊(記者 子京)昨日是「保民主 撐政改 反拉布 做選民」大型簽名行動最後衝刺，廣東省政協委員、港區梅州市各級政協委員聯誼會會長古爾夫率近百名委員，於早上7點已開始分批在大埔墟街市街站蒐集市民簽名，爭取有更多人支持2017年普選特首方案。古爾夫表示街站得到眾多市民支持，簽名市民絡繹不絕，其中還包括保安局局長黎棟國。她稱，市民的鼎力支持令其十分感動，亦對通過政改方案更有信心了。該會當天共收集逾1,600多市民簽名，而連日來收集到的簽名近7,000份。

古爾夫興奮地表示，許多委員昨日放棄休息日，一大早從港九新界趕到大埔街站做義工，各人無懼炎熱及大雨，落力呼籲市民支持政改，協助做選民登記。街站活動獲委員們支持，成績令人鼓舞，充分體現了客家人，對於有利於香港前途的事向來責無旁貸，做事團結，一呼百應的精神。

凝聚300委員默默耕耘

古爾夫強調，港區梅州市各級政協委員聯誼會，凝聚300多梅州市各級現屆及歷屆的港區委員，大家多年來均為家鄉及香港經濟發展默默耕耘，有着濃濃的愛國愛港愛鄉之情，支持特區政府依法施政，並盡委員們參政議政的責任及義務。

她說，香港面臨政改關鍵時期，2017年是否能達至「一人一票」普選行政長官，大家關心的大事。連日來近百萬的市民簽名，要求立法會通過2017普選方案，「我要有票選特首」，證明了港人要

求把握這個香港千載難逢的普選機會。古爾夫表示，特區政府4月底推出的普選方案，是香港現階段最務實及符合香港實際情況的方案，故在政府推出方案以來，該會即旗幟鮮明在報章表明立場支持政府普選方案，同時各委員亦積極向自己親人及身邊的朋友解釋及做好政改宣傳，希望為香港邁向普選盡己綿力。

她說，該會9天來亦積極參與各區街站簽名行動，希望透過強大的民意，促請立法會議員通過政改方案，讓港人有機



古爾夫(右)落力邀請市民簽名支持。

會「一人一票」選特首。她稱該會接下來的工作仍會繼續做好選民登記，希望選民用自己手中的選票為香港繁榮穩定盡力。



廠商會接待北京市投資促進局代表團。

廠商會迎京投資局代表團

香港文匯報訊(記者 子京)中華廠商聯合會日前接待北京市投資促進局代表團，廠商會會長李秀恒向由北京市投資促進局副局長蘇宏率領的代表團一行3人表示熱烈歡迎。雙方探討未來發展方向，共同探討深化兩地經貿合作計劃。

蘇宏推介老字號品牌

蘇宏指，北京具有人才、政策、訊息和教育優勢，希望發展不同優勢，推動當地經貿發展，如把北京的老字號企業推介紹給工廠會；鼓勵環保汽車發展，減少污染；協助當地老品牌轉型，將它們的舊廠房發展寫字樓或文化產業，如發展798藝術區等。

李秀恒表示，廠商會希望加強和深化兩地關係，特別可於高科技或高檔次商品方面合作。他認為北京商機多，市民的消费能力高，而文化產業亦具潛力，可研究發展文化品牌。同時，香港特區政府十分支持環保汽車發展，以減低對環境的污染，所以兩地合作的空間很大。

廠商會出席接待者尚包括：副會長兼內地事務委員會主席徐炳光，副會長戴澤良，常務會董蔡志婷，會董陳長有，會董兼環保委員會主席吳懿容等。

港區潮聯蒐近8000簽名



會長陳南坡率領該會首往港島各區街站為義工們打氣。

香港文匯報訊(記者 子京)香港區潮人聯會一連9天在港島各區設立街站，呼籲市民簽名支持通過2017年特首普選方案。香港區潮人會會長陳南坡表示，該會一直以來支持香港2017「一人一票」選特首，希望香港500萬選民有選舉權，讓香港普選邁出關鍵一步。今次該會在港島各區設立街站，9天來共收集了近8,000個簽名。

陳南坡表示，4月底政府推出2017普選方案，該會隨即在報章刊登聲明，表明立場，同時在港島鬧市區張掛宣傳橫幅，以擴大宣傳效應。5月9日該會積極響應大聯盟發起的「保民主 撐政改 反拉布 做選民」大行動，在香港島各區設立多個街站呼籲市民簽名支持通過政改方案。

連日來，該會義工堅守港島各區街站，不懼炎熱及黃色暴雨，落力收集市民簽名，並協助市民進行選民登記，表現令人鼓舞。日前，陳南坡連同該會多位首長，包括常務副會長張仲哲、蘇少初、胡池、周厚立以及副會長林國光、陳偉豪、潘明和曾昭鎮等分別前往港島各區潮聯會街站為義工們打氣，並即場參與簽名行動，各人希望港人珍惜即將到手的特首普選機會，以簽名行動表達支持特區政府提出的2017年特首普選方案。

東莞茶山鄉會25周年暨就職



朱李月華(中)頒發榮譽會長聘任證書予劉秀成(右一)、殷國榮。 陳文華 攝



香港東莞茶山同鄉會第十二屆執行委員就職，賓主合彰。 香港文匯報記者陳文華 攝

香港文匯報訊(記者 陳文華)香港東莞茶山同鄉會成立25周年暨第十二屆執行委員就職典禮5月16日假金鐘名都酒樓舉行。劉惠文榮膺會長，鍾樹根出任主席。香港東莞社團總會主席朱李月華、中聯辦九龍工作部處長林琨珉、東莞市委統戰部副部長丁群好、東莞市茶山鎮鎮長黎壽康應邀主禮，場面熱鬧。

會長劉惠文 主席鍾樹根

鍾樹根致辭表示，該會成立25年來秉承愛國愛港愛鄉宗旨，積極團結在港鄉親服務香港、服務家鄉，為維護香港繁

榮穩定作出突出貢獻。去年，香港社會出現諸多問題，引起社會分化，現時政改方案通過在即，香港社會廣泛發起支持政改簽名活動，他呼籲廣大鄉親踴躍參與，積極登記做選民，用手中的選票選出愛國愛港特首，支持愛國愛港力量，支持特區政府依法施政。

林琨珉呼籲鄉親積極發聲

林琨珉致辭，讚該會愛國愛港愛鄉，致力凝聚廣大鄉親會員，為香港社會的和諧穩定作出巨大貢獻。香港今年進入關鍵一年，2017年特首普選方案即將要

在立法會表決通過，對香港未來發展影響深遠。立法會議員的表決都要視乎民意的聲音，呼籲茶山同鄉會廣大愛國愛港鄉親積極發聲，使主流民意的聲音更加響亮。

黎壽康讚愛國愛港愛鄉

黎壽康致辭指，該會成立25年來，高舉愛國愛港愛鄉旗幟，團結旅港鄉親，為香港和家鄉社會發展作出貢獻，獲得家鄉人民的廣泛讚譽和好評。希望該會一如既往積極參與香港經濟社會事務，支持特區政府依法施政，多回茶山家鄉

看看，為家鄉經濟發展作出更大貢獻。茶山鎮鎮政府現場向該會贊助10萬元會費，該會財務主任袁伯雲代表接受。

王惠棋王賜豪鍾港武出席

出席典禮的還包括東莞同鄉總會主席王惠棋、會長王賜豪，油尖旺區議會主席鍾港武，該會法律顧問殷國榮、榮譽會長劉秀成。該會新一屆執委還包括永遠會長劉啟中，副會長鍾錦祥、劉渠、謝亮枝、衛勉之、劉麗珍、袁秉宇，常務副主席袁梁厚，副主席麥謝巧玲、劉麗芳、葉熾基、盧洽林、蔡錦民、鍾浩田等。



香港寧夏社團聯會在中環設立街站讓市民簽名支持政改。

寧夏社聯中環街站「保普選」

香港文匯報訊(記者 子京)香港寧夏社團聯合會等社團在中環設立街站收集市民簽名，呼籲市民簽名「保普選 撐政改」，連日來寧夏在港各界人士發動義工及成員紛紛到中環單打街設立街站，爭取市民簽名支持特區政府的2017年特首普選方案。

在港寧夏各社團、各界人士紛紛現身街站簽名打氣，並呼籲過路市民停步匆匆的步履，到街站簽名支持。大部分簽名的市民均

表示，香港好不容易可以實現普選目標，不想被少數人破壞，所以要簽名支持。參加街站簽名行動的寧夏團體包括：寧夏港區政協委員、香港寧夏社團聯合會、香港寧夏國際工商聯合會、寧港青年交流促進會等。連日來整個簽名活動氣氛熱烈、秩序井然，市民自覺參與程度高，充分反映了通過2017年特首普選方案、實現普選目標是香港的民心所向。

石獅市鄉總收集5000挺政改簽名

香港文匯報(記者 邵萬寬)石獅市旅港同鄉總會昨日在北角英道港運城設立街站，該會會長蔡建四、香港福建社團聯合會副主席、石獅市旅港同鄉總會永遠榮譽會長盧溫勝率60多名義工在場收集挺政改市民簽名，同時呼籲市民踴躍登記做選民，為「保普選 反暴力」大聯盟發起的全港性大型簽名行動作最後衝刺。

盧溫勝蔡建四籲登記選民

蔡建四表示：「這次活動旨在反映福建石獅鄉親和廣大市民共同支持普選方案的強烈訴求。」他指，香港政改進入關鍵時刻，市民的支持十分重要，藉是次活動反映市民對落實普選的支持及對反對派議員肆意拉布破壞政改的不滿。他呼籲市民踴躍登記成為選民，用手中的選票「踢走」攔路的議員，以暢通普選之路，讓香港政制向前邁進，順應2017年香港「一人一票」選特首的主流民意。

蔡建四透露，該會積極響應「保普選 反暴力」大聯盟的號召，自本月9日起於北角區設立3個街站，收集市民簽名和協助市民登記為選民，發動該會董事、會員以及屬下鄉會義工百餘人次。連日來，共收



石獅市旅港同鄉總會60多名義工統一裝束，呼籲市民支持政改通過。

香港文匯報記者邵萬寬 攝

集了5,000多個簽名。盧溫勝表示，闖關120多個團體均支持2017年特首普選方案通過，希望「一人一票」選特首，設立街站目的是為鄉親提供一個表達意見的渠道。香港福建社團聯合會屬下分會於全港共設120多個街站，動員義工數以千計，截止於5月16日，共收到逾10萬個「撐政改」簽名。

他批評，反對派議員口說民主，卻以鄉

綁的方式來阻止有意支持政改通過的議員投票，是極不民主的表現。香港福建社團聯合會日後會以種種方式來支持特區政府依法施政，積極協助市民發聲，促進香港繁榮穩定。

昨日出席活動的還包括該會常務副會長余英傑、盧錦欽，副會長林佑碧、蔡志忠、龔清海、許文煜、蔡紹為、蔡有進等。